## **Amtsblatt**



# der Stadt Geyer

Ausgabe 06 29. Februar 2024 Jahrgang 05

Inhalt	Seite
Beschlüsse der 52. Sitzung des Stadtrates Geyer vom 16.01.2024	2-3
Beschlüsse der 53. Sitzung des Stadtrates Geyer vom 20.02.2024	3 - 4

## **Impressum**

Herausgeber:

Stadtverwaltung Geyer, Altmarkt 1, 09468 Geyer – Telefon: 037346/105 0

Email: stadtverwaltung@stadt-geyer.com

Verantwortlich für den Inhalt: stellv. Bürgermeister Peter Groß

Amtsblatt 06-2024-05 Seite **1** von **4** 

#### Beschlüsse der 52. Sitzung des Stadtrates Gever vom 16.01.2024

#### **Beschluss-Nr. 001/2024/SR:**

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt, dass sich der Gemeindewahlausschuss für die Stadtratswahl 2024 aus dem Vorsitzenden und zwei Beisitzern sowie deren Stellvertretern zusammensetzt.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates	17
anwesend	12
Ja-Stimmen	12

#### Beschluss-Nr. 002/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer wählt Frau Heike Weist (Bedienstete) zur Vorsitzenden des Gemeindewahlausschusses für die Stadtratswahl 2024.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates	17
anwesend	12
Ja-Stimmen	12

#### **Beschluss-Nr. 003/2024/SR:**

Der Stadtrat der Stadt Geyer wählt Frau Angela Groschopp (Bedienstete) zur stellv. Vorsitzenden des Gemeindewahlausschusses für die Stadtratswahl 2024.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates	17
anwesend	12
Ja-Stimmen	12

#### **Beschluss-Nr. 004/2024/SR:**

Der Stadtrat der Stadt Geyer wählt Frau Heike Limbach (FWBF) zur 1. Beisitzerin des Gemeindewahlausschusses für die Stadtratswahl 2024.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates	17
anwesend	12
Ja-Stimmen	12

#### **Beschluss-Nr. 005/2024/SR:**

Der Stadtrat der Stadt Geyer wählt Herrn Holger Hennig (die LINKE) zum stellv. Beisitzer des Gemeindewahlausschusses für die Stadtratswahl 2024.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates	17
anwesend	12
Ja-Stimmen	12

Amtsblatt 06-2024-05 Seite **2** von **4** 

#### Beschluss-Nr. 006/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer wählt Herrn Joachim Reuther (CDU) zum 2. Beisitzer des Gemeindewahlausschusses für die Stadtratswahl 2024.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates	17
anwesend	12
Ja-Stimmen	12

#### Beschluss-Nr. 007/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer wählt Herrn Günter Klaus (CDU) zum stellv. Beisitzer des Gemeindewahlausschusses für die Stadtratswahl 2024.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates	17
anwesend	12
Ja-Stimmen	12

#### Beschluss-Nr. 008/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt zum Bauvorhaben Erneuerung Fenster Rathaus die Beauftragung des Planungsbüros Manfred Viertel, 09419 Thum mit der Erstellung der Ausführungsplanung und der Leistungstexte für die Bauabschnitte Fenster Altmarktseite und Fenster Hofseite zu einem Gesamtauftragswert von 15.777,06 EUR brutto.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates	17
anwesend:	13
Ja-Stimmen:	12
Enthaltungen:	1

#### Beschluss-Nr. 009/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt, das gemeindliche Einvernehmen zum Bauantrag Umnutzung eines Teils des Gebäudes Alte Gartenstraße 2 in einen Autohandel und Einbau eines Rolltores in straßenabgewandter Seite auf dem Flurstück 371 a zu erteilen.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates	17
anwesend:	13
Ja-Stimmen:	13

#### Beschluss-Nr. 010/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt, das gemeindliche Einvernehmen zum Bauantrag Neubau des Wochenendhauses auf dem Flurstück 742/9 "Wochenendhausgebiet Weißer Weg" aufgrund Überschreitung der zulässigen Grundfläche nicht zu erteilen.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates	17
anwesend:	13
Ja-Stimmen:	13

Amtsblatt 06-2024-05 Seite **3** von **4** 

#### Beschluss-Nr. 011/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt, das gemeindliche Einvernehmen zum Bauantrag Neubau einer Wohnanlage mit zwei Mehrfamilienhäusern, einem Privat- und Gästehaus auf den Flurstücken 35, 35 c und 35 d zu erteilen.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 13 Ja-Stimmen: 13

### Beschlüsse der 53. Sitzung des Stadtrates Geyer vom 20.02.2024

#### Beschluss-Nr. 014/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt die vorgelegte Kalkulation zur Höhe der Gästetaxe der Stadt Geyer.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 12 Ja-Stimmen: 12

#### Beschluss-Nr. 015/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt die vorgelegte Satzung zur Erhebung einer Gästetaxe.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 12 Ja-Stimmen: 12

## Beschluss-Nr. 016/2024/SR:

Der Stadtrat der Stadt Geyer beschließt den Pachtvertrag mit der Campingpark Greifensteine GmbH über T.v.Flst. 1004/1 und T.v. 1004/4 der Gemarkung Geyer in der vorgelegten Form.

Abstimmungsergebnis: Anzahl Mitglieder des

Stadtrates 17 anwesend: 11 Ja-Stimmen: 11

Amtsblatt 06-2024-05 Seite **4** von **4**